



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 10. rujna 2022. godine.

Glasnik 23

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

[Premier liga \(povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com\)](#)

Početak prvenstva započeo je s izenađenjima. Prvaci prošlog prvenstva (*Rudeš - C.I.O.S.*), kiksali su kod *Jaruna*, *Lokomotiva* je podijelila bodove s *Gajnicama*, dok je *Špansko* na svoj konto upisalo tri boda. Što se tiče novaka u ligi, *Dubec Trnovčica* i *Polet* u prvenstvo su startali pobjedama. Osim navedenog, početak prvenstva započeo je s ne baš popularnim opomenama i isključenju. Molim voditelje momčadi da igračima skrenu pažnju da se opomene i isključenja zbrajaju i sankcioniraju. Osvrnuo bih se i na slanje *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici* da mi iste šalju *Delegati utakmice*, kako je dogovoreno s *Povjerenikom za delegate*. Na vama voditeljima je da u organizaciji utakmice postupite kako je navedeno u *Propozicijama natjecanja*.

[1. liga skupina A \(povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com\)](#)

Vjerujem da smo (svi) s nestrpljenjem dočekali početak 54. velikonogometnog prvenstva veterana ZNS iako sam siguran da vam nogometa nije nedostajalo; bilo je u zadnjih mjesec dana "bezbroj" malonogometnih turnira a i pokoja prijateljska utakmica prije početka ovog prvenstva. U ovom 1. kolu vrijedi istaknuti da su strijelci "zabili" 23 zgoditka (skoro 4 po utakmici); najviše zgoditaka postignuto je na utakmici Botinec - Hrvatski dragovoljac, čak 8, a najmanje u Podsusedu, gdje su domćini, Zanatlije, pobijedili dečke iz Horvata "minimalnim" rezultatom, postigavši zgoditak u samom finišu utakmice. U šest utakmica suci su javno opomenuli (samo) dva igrača što je "zadovoljavajući" prosjek. Na utakmici Zaprude - Sava (Gredice) nije se pojavio pomoćni sudac, ali utakmica je "uspješno" okončana. Nažalost, baš na toj utakmici (samo)ozlijedio se domaći igrač Ivan SEKULA; stradalo mu je koljeno desne noge, dakle nije bilo duela, ali,..; no, vjerujem da će Ivan brzo vratiti na nogometne terene. I to je, za početak, to, čeka nas još 7 "uzbudljivih" kola do kraja jesenskog dijela prvenstva.

[1. liga skupina B \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com\)](#)

Registrirana utakmica:

1. kolo:

Novi Jelkovec - Devetka 3 - 0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 84)

Poštovane kolege *1. lige skupina B*, u svojstvu novoga *Povjerenika* ove lige sve vas pozdravljam i nadam se da će mo imati dobru suradnju na zadovoljstvo svih nas. Prvo kolo koje je odigrano kompletno, u ponedjeljak, 5. rujna počelo je već s onim što sam najmanje želio da se dogodi. Naime, pored mog posebnog upozorenja, najprije na *Plenumu* naše lige, na kojem nažalost nisu bili prisutni svi voditelji ili predstavnici klubova, potom i kroz *WhatsApp* grupu, da vam ne nastupaju i da ne budu u *Zapisniku o utakmici* igrači koji su pod suspenzijom to jest da imaju neodrađene utakmice neigranja ili da nisu podmirili novčanu kaznu. Unatoč svemu tome, ipak se dogodilo da nastupi igrač *VNK Devetka* iako nije podmirena novčana kazna, još iz 18. kola prošlog prvenstva, te je sukladno *Propozicijama natjecanja* natjecateljske sezone 2022/2023, Članak 4. pokrenut zahtjev za disciplinski postupak protiv kluba, igrača i voditelja, a odluku *Disciplinskog suca veterana ZNS* možete pročitati u ovome *Glasniku*. Sukladno *Pravilniku o nogometnim natjecanjima (članak 84)*. utakmicu 1. kola *VNK Novi Jelkovec - VNK Devetka* registriram rezultatom 3 - 0 u korist *VNK Novi Jelkovec*. Kao što vidite, nisam prešao preko ove činjenice igranja igrača pod suspenzijom, iako je bilo molbi da ne dajem zahtjev za disciplinski postupak, na što nisam pristao, te budite sigurni da neću niti u buduće, ako se dogodi ovako nešto slično ili isto pristati, jer ne bi bilo korektno i fer nekim progledati kroz prste, a nekima ne. Nadam se da ćete svi, a prvenstveno voditelji momčadi primiti ovo na znanje i da se neće događati ovakvi problemi kao ovaj u ovome kolu. Kao što ste već upoznati iz ove lige je *Dubec Trnovčica* sada u *Premier ligi*, a *Ravnice* i *Ivanja Reka* su ispale i prešle u *2 ligu*. Nove momčadi u ligi su *City*, *Široki Brijeg* i *Novi Jelkovec*. Svim ovim momčadima koji su prešli u nove lige, kao i novo pridošlima u našoj ligi želim dobre igre i uspjeh na zelenom polju. Naravno i svim momčadima u ovoj ligi želim dobre i uspješne rezultate, uz nadam se fer, korektnu igru, te sportsko ponašanje svih aktera veteranskih utakmica. U odigranom prvom kolu, sve utakmice predviđene po rasporedu su i odigrane. Za sad neću komentirati rezultate i pojedine momčadi, jer je prvenstvo tek počelo, a koja će od ekipa odskočiti po rezultatima, vidjet će se nakon nekoliko

odigranih kola. U ovome prvom kolu ima jedan dodijeljen crveni karton i četiri žuta, od kojih je jedan žuti igraču *Povjerenika Dinama* zbog toga što je nakon postignutoga pogotka skinuo dres, što je to do sada, kako sam *Provjerenik* svih ovih, već 12 godina u nekoliko liga, prvi put dogodilo. Ako i ubuduće bude više ovakvih dobijenih žutih kartona, znači da se strijelci posebno raduju svome pogotku, svoje momčadi, što je ipak bolje nego da se dobije karton zbog grubosti, psovanja, nesportskog ispada i slično. Također, napomena voditeljima, da su dužni voditi evidenciju crvenih i žutih kartona za svoju momčad, kao što sam i ja kao *Povjerenik* dužan činiti isto, te ako i kad bude potrebno možemo usporediti vašu i moju evidenciju i ispraviti eventualne greške. Kao što već znate ostatak članarine za one momčadi koje je nisu u cijelosti platili za ovu 2022. godinu, treba svakako uplatiti do kraja rujna. Nadam se da tu neće biti nekih natezanja oko plaćanja članarine i eventualnih suspenzija s moje strane. Ukoliko nekoga zanima koliko treba razlike članarine platiti, od ranije već plaćene, možete me kontaktirati. Sportski pozdrav.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

Pozdrav svima! Nismo si nedostajali, ali smo jedva čekali da se ponovno sretnemo i čujemo. Opet nas je 14, što znači da će prvenstvo dugo i iscrpljujuće, pogotovo za mene. Posebno me veseli što nakon 1. kola nema opomenutih i isključenih, što ne znači da nije bilo uvrješdenih. *Nurovci* će sljedećih 6 mjeseci biti *Kraljevi Savice*, jer su u susjedskom derbiju savladali *Zetovce*. *Taxisti* su promijenili ime u *Legende*, ali su navike ostale. *Ivek (Ivan BELJO)* je opet zabio, ali i *Igor CIGANJ*. A čim *Cigi* zabije, *Jarun* može može biti sretan kaj je osvojio bod. S obzirom na *Elektrine* visoke ambicije u prvenstvu, *Podsused* se zadovoljan s bodom vraća s vruće *Mestalje*. *Silveki* su uspješno preplivali s druge strane *Save* i najavili povratak na stare staze slave. Prema viđenom u pripremnom razdoblju, *Optimisti* imaju razloga za optimizam. Napad su pojačali s mlađim i luđim bratom *JAREBOM*, *Darijom*, a obranu ojačali s *Bajom* među liberima, *Mladenom BAJIĆEM*. *Elektra* bi mogla imati ozbiljnih problema. *Slavonci* su vodili na 2 - 0, ali su uporni *Optimisti* pokazali svu raskoš svog roстера. Tradicija kaže da *Zelengaj* nikome ne pušta. Ista se nastavila i u ovom prvenstvu. *Zimzeleni* nikome neće pustiti da izgubi protiv njih. Od dva bivša prvoligaša s ambicijama o nepovratku u rang više, *Rudešani* su bili bolji od *Kustošije*. *Antonio „Deda“ SENDO*, nastavlja s formom iz reprezentacije i najavljuje pohod na najboljeg strijelca lige. Zahvaljujem *Optimistima*, *Električarima* na dolasku na *Kocku*, a posebice *Silvekima* koji i brane naslov u *Flegarovom* glavnom veteranskom turniru. Vidimo se!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Počelo je 54. prvenstvo veterana ZNS. Od momčadi iz prošlog prvenstva, nema *Retkovca* koji je odustao od natjecanja i *Novog Jelkovca*, koji se odlučio iskušati u prvoj ligi. Iz prve lige ispali su *Ivanja Reka Posavina* i *Ravnice* koji će nastupati u 2. B ligi. *Čulinec* se već na početku našao na vrhu tablice (na istom mjestu se nalazio na kraju prošlog prvenstva), u prvoj je utakmici u gostima svladao *Maksimira* i to uvjerljivim rezultatom. *Usora* je podijelila bodove sa *Concordijom* na njihovom terenu. Jedna od novih momčadi u ligi (*Ravnice*) upisali su pobjedu na igralištu u *Čulincu*, gdje sada igra momčad *Trnave 2*, dok je druga nova momčad u ligi (*Ivanja Reka Posavina*) izgubila dosta uvjerljivo od *Sesvetskog Kraljevca*. Još jednu gostujuću pobjedu ubilježio je *Novi Jelkovec 2* nad momčadi *INAS*.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

Pozdrav svima, sportskim prijateljima te "mojim" voditeljima i njihovim suradnicima. Posebno pozdravljam novoosnovane momčadi, koje su ušli u našu ligu, stare znance *VNK Odru* s voditeljem *Zdravkom DRMIĆEM*, *Purgere* na čelu sa *Sinišom SMILJANCEM* i *DICE* koje vodi *Željko BRDARIĆ*. Novim momčadima želim da se prvo ugodno i dobrodošlo osjećaju u našoj ligi, a na sportskom polju uspjeh i dobro druženje u trećem poluvremenu. Prvenstvo je počelo, kao što znate jednom odgođenom

utakmicom, *Odra - Obrež*, na zahtjev *Odre*. Uvažio sam zahtjev za odgodu *Zdravka DRMIĆA* jer osnovati, preregistrirati klub i igrače nije mali posao, te smo omogućili *Odranima* da se pripreme tehnički, papirnato za natjecanje u ligi. Napominjem voditelju *Zdravku DRMIĆU* da mi javi termin odigravanja, odgođene utakmice u dogovoru s *VNK Obrež*, u skladu sa *Propozicijama* 54. prvenstva veterana ZNS. Novi klubovi su dobro startali, tako su *Purgeri* u *Prečkom* dobili *Malomlačane* uvjerljivo, a zgoditke su postigli *Siniša SMILJANEC*, *Alen FIJUČEK* i *Ivan VRABEC*, a usput je *Nikola KLANEC* uspio pri takovom rezultatu biti i isključen. *VNK DICE* je gostovao u *Borovju* u večernjem terminu te je uspio uzeti bod, starom vuku *Marjanu ĐORDIĆU*. Tako je i drugi novajlija ostao neporažen. Neporažena je i *Odra*, ali nije igrala, pa ćemo vidjeti, kako se *Drma (Zdravko DRMIĆ)*, uspio organizirati za prvenstvo. Ono što me raduje je ne pobjeda *Uljanika* u *Jakuševcu* protiv *Pajdaša*, već činjenica da je *Marijan (VIDMAR)* uspio organizirati i registrirati već fond igrača u odnosu na proteklu sezonu. Marko VIŽENTIN bio je dvostruki strijelac te *Marijan LETIĆ* i *Petar MANDARIĆ „Kazan“* koji su postigli po jedan zgoditak, tako da su na "krštenju" igrališta u *Jakuševcu* uzeli bodove *Franji (BRIŠEVAC)*. Da, imamo i jednog, starog novaka u ligi *VNK Čehi*, vratili se materi, kako se to kaže, nakon dvogodišnjeg izleta u *1. liga skupina A*. Dobro nam došao *Hrvoje (VINOVRŠKI)*, posebno su te dočekali igrači *Stupnika* koji su uzeli cijeli plijen u *Čehima*. *Matija KOVAČIĆ* ti je lijepo poželio povratak (zabio tricicu), uz *Marka LONČARA*. Čujem da nisi uspio dobiti "radne" dozvole za dečke iz *UKRAJINE*, ali radiš na tome, pa ćeš se oporaviti od šoka u narednim kolima. *Hrvatski Leskovac* je startao pobjedom nad *Starim prijateljima*, koji su bili desetkovani u *Hrvatskom Leskovcu*. No, *Samir MUČOLI* nije imao milosti, kao ni *Mirko BRLETIĆ* i *Neven PERNAR*, koji su zabili po jedan zgoditak za tri boda. Ovom prilikom zahvaljujem se na igranju i druženju u našoj ligi *VNK Hrvatski dragovoljac* i *VNK Široki Brijeg*, koji su prešli u viši stupanj natjecanja pa im želim uspjeh i da ostave pozitivan trag, kao što su ostavili i kod nas.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
KKK Zagreb	2. liga skupina C	2021/2022	500,00
Devetka	1. liga skupina B	2022/2023	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Odra	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
KKK Zagreb	Duško KRSTIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	200,00
Legende	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Trocal	Marko JELINIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00
Devetka	Klub	1. liga skupina B	2022/2023	500,00
Devetka	Mario MAMIĆ	1. liga skupina B	2022/2023	200,00
Povjerenici Dinamo	Asmir ORAŠČANIN	1. liga skupina B	2022/2023	100,00
Gajnice	Darko BURA	Premier liga	2022/2023	100,00
Purger	Nikola KLANAC	2. liga skupina C	2022/2023	200,00

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Liga	Godina	Dug [kn]
Uljanik	2. liga skupina C	2022	500,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 9. rujna 2022. godine

1) Igrač VNK Devetka (Zagreb), **Mario MAMIĆ (1087114)**, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72, stavak 2) jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Novi Jelkovec (Sesvete) - VNK Devetka (Zagreb)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 17:30 h) nastupio pod suspenzijom.

Suspenzija teče od 6. rujna 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) **VNK Devetka (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72, stavak 3) jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Novi Jelkovec (Sesvete) - VNK Devetka (Zagreb)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 17:30 h) nastupio igrač **Mario MAMIĆ (1087114)** koji je bio pod suspenzijom.

Suspenzija teče od 6. rujna 2022. godine i prestaje uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade za žalbu.

3) Voditelj VNK Devetka (Zagreb), **Ivan PRIMORAC (rođen 3.1.1979)**, kažnjava se **Ukorom** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 93) jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Novi Jelkovec (Sesvete) - VNK Devetka (Zagreb)** (igralište NK Sava, Sop, 1. liga skupina B, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 17:30 h) za momčad VNK Devetka (Zagreb) nastupio igrač **Mario MAMIĆ (1087114)** koji je bio pod suspenzijom.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Purger (Zagreb), **Nikola KLANAC (1089116)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Purger (Zagreb) - VNK Mala Mlaka (Zagreb)** (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina C, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 16:45 h) radi vrijeđanja suca utakmice, u 75. minuti utakmice, riječima: „Majmune, jebem ti mater retardiranu“, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51).

Suspenzija teče od 6. rujna 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Gajnice (Zagreb), **Darko BURA (1086708)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Gajnice (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb)** (igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, Premier liga, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 17:30 h) radi dobivene druge javne opomene, u 75. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Suspenzija teče od 6. rujna 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

6) Igrač VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb), **Asmir ORAŠČANIN (1087183)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** (igralište *GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 1. kolo, 5. rujna 2022. godine, 18:00 h*) radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje pogotka, u 70. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (*jednoj*) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2*).

Suspenzija teče od 6. rujna 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(*dj.dragic@gmail.com*)

(091 6570484)